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14. Kamila wypisata kolejno wszystkie liczby naturalne od 1 do 100 w rzedach
tabeli o pigciu kolumnach. Na rysunku obok znajduje si¢ poczatkowy fragment
tej tabeli. Brat Kamili wyciat z tabeli dwa sasiednie wiersze, a nastepnie zamalo-
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wal na nich niektoére liczby. Jeden z ponizszych rysunkéw przedstawia fragment 6711819120
wyciety przez brata Kamili. Ktéry?

43 B) 60 C) 69 D) 81
48 52 72

| ) 87

A) 86 |

94

15. Kawalek papieru w ksztalcie kwadratu od spodu P l
jest bialy, a z wierzchu szary. Ania podzielila go na 9
malych kwadratéw. Niektore boki matych kwadratow — 7 2
ponumerowala liczbami od 1 do 8 (rysunek 1). Na-
stepnie Ania nacieta niektére z tych ponumerowanych 6 3 ]
bokéw, otrzymujac figure pokazana na rysunku 2. Ile
. , . . . 5 4

jest réwna suma numeréw tych nacietych bokéw? ] | }

A)16 B)17 C) 18 D) 20 E) 21

Rysunek 1
Rysunek 2

16. Jaka liczbe nalezy wpisa¢ w miejsce *, aby suma liczb w pierwszym wierszu byta réwna sumie liczb
.z wiersza drugiego?

11234567 18[9]10/199
11|12 (13|14 15|16 |17(18 1920 *

A) 99 B) 100 C) 209 D) 289 E) 299
Pytania po 5 punktow

17. Ula zlozyla dwukrotnie kwadratows kartke papieru, otrzymujac kwadrat o boku dwa razy krétszym
niz bok kartki. Nastepnie z tak utworzonego kwadratu odcigta wszystkie cztery naroza. Ktora z ponizszych
serwetek otrzymata Ula?

A) B) Q> O D) E)

18. Ania, Beata i Jarek chodzg do tej samej szkoly. Pewnego dnia pani bibliotekarka powiedziata: ,Zgad-
nijcie, ile ksigzek znajduje sie w szkolnej bibliotece”. Ania podala liczbe 2010, Beata 1998, a Jarek podat
liczbe 2015. Okazalo sig, ze rzeczywista liczba ksigzek w bibliotece rézni sie od podanych przez dzieci liczb
0: 12, 71 5 (niekoniecznie w tej samej kolejnosci). Ile ksiazek znajduje sie w bibliotece szkolnej?

A) 2005 B) 2008 C) 2003 D) 2020 E) 2022

19. Adam i Tomek, spacerujac w tym samym kierunku wokét okraglego stotu, postanowili policzyé usta-
wione przy nim krzesta. Liczenie zaczeli od réznych krzeset. To krzesto, ktére dla Tomka byto dwunastym,
dla Adama bylo trzecim, a to krzesto, ktére dla Tomka bylo pigtym, dla Adama bylo osiemnastym. Ile
krzesel stalo wokét tego stotu?

A) 20 B) 18 C) 30 D) 22 E) 23




